

Platby za stravování a ubytování v ŠJ a DM SOŠ a SOU Nymburk

Registrace ke stravování – on-line vyplnění elektronické přihlášky, odkaz na hlavní stránce webu SOŠ a SOU Nymburk. Po vyplnění a odeslání je potřeba vyčkat na potvrzovací e-mail, který Vám dorazí na uvedenou e-mailovou adresu (může trvat několik dnů i týdnů). V potvrzovacím e-mailu Vám dorazí registrační číslo, které slouží jako Vaše heslo a variabilní symbol, poté můžete poslat platbu pro stravování, číslo účtu je **271 144 612 / 0300**.

Přihláška k ubytování je zasílána na adresu školy – vyřizuje vedoucí vychovatelka DM. Elektronická evidence- nutná ISIC karta, pokud nemáte ISIC kartu je potřeba zakoupit elektronický čip (cena 150,- Kč).

V rámci registrace do elektronické evidence strážníků www.strava.cz proběhne vygenerování variabilního symbolu strážníka, který bude používán při bezhotovostních platbách za stravu a ubytování. Variabilní symbol je zároveň evidenčním číslem a heslem žáka či studenta. První bezhotovostní platbu provádějte až po přidělení variabilního symbolu.

Číslo účtu pro platby za stravu a ubytování je **271144612/0300**.

Upřednostňujeme bezhotovostní platby, platy v hotovosti nebo kartou akceptujeme ve výjimečných případech u vedoucí školní jídelny.

Systém evidence stravy v elektronickém systému www.strava.cz - výběr ze čtyř jídel, objednávka a odhlašování stravy je do 10:00 hodin předešlého dne, pokud budete objednávat oběd na pondělí je potřeba ho objednat v pátek do 10:00 hodin. Přihlašování a odhlašování stravy je na strážníkovi, na nový měsíc je umožněno objednávání stravy poslední týden v předcházejícím měsíci a strážník může objednat stravu na několik týdnů dopředu, je možná změna jídla, opět do předešlého dne do 10:00 hodin.

Ceny stravy a ubytování v období 1.9.2024 – 31.08.2025:

Cena celodenního stravování pro ubytované na den je 175,- Kč (snídaně + přesnídávka: 46,- Kč, oběd: 45,- Kč, svačina: 19,- Kč, večeře 41,- Kč, II.večeře: 24,- Kč).

Cena ubytování - 1.500,- Kč/ měsíc.

Nevaříme bezlepkovou ani jinou dietu.

Povinností ubytovaného je oznámit ukončení studia vedoucí školní jídelny (VŠJ). Ukončení stravování je provedeno odhlášením ze systému www.strava.cz na základě písemné žádosti nebo osobně u VŠJ. Přeplatek na účtu strážníkům, kteří ukončili studium, bude vrácen o nejbližších letních prázdninách na účet ze kterého byla provedena poslední platba. Po uplynutí této doby nebude zůstatek vyplacen.

Ve výjimečných případech a po předchozí domluvě je možná výplata přeplatku v hotovosti po předložení OP u VŠJ.

Děkujeme za pochopení.

Zpracovala: Anna Váňová

VŠJ SOŠ a SOU Nymburk